
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/1. szám - 2026. január 8.

Egy boszorkányper nyomában

2026. január 9 - 10.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 
 
Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!
 
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.
Időpontok:

2026. január 9. (péntek) 16:00
2026. január 9. (péntek) 17:20
2026. január 10. (szombat) 16:00
2026. január 10. (szombat) 17:20 - FOGLALT

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Tanuljunk egymástól! Könyvtári jógyakorlatok napja

2026. január 12. (hétfő) 10:00 - 15:00

Szeretettel meghívjuk a kollégákat a Békés Megyei
Könyvtárba a  Tanuljunk egymástól! Könyvtári
jógyakorlatok napja elnevezésű minőségirányítási
szakmai napunkra!

A Békés vármegyei és vármegyén kívüli könyvtárak
számára szervezett szakmai nap helyszíne: Békés
Megyei Könyvtár (Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3.).

A részvétel díjtalan, azonban előzetes regisztráció
szükséges. Jelentkezni  az alábbi űrlap  kitöltésével
lehet.
 
A Könyvtári szolgáltatások fejlesztése a benchmarking minőségbiztosítási módszer gyakorlati
alkalmazásával  elnevezésű projekt a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Békés Megyei
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https://tinyurl.com/muft5e6w


Könyvtár, a Bródy Sándor Könyvtár, a Deák Ferenc Megyei és Városi
Könyvtár és az Illyés Gyula Könyvtár együttműködésével valósul meg.
 

Netrevalók – Informatikai segítségnyújtás

2026. január 14. (szerda) 15:00 - 17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata az
idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a
fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai
könyvtárak programjában a fiatal generáció
segítségével az idősek megtanulhatják az internet
biztonságos és egyszerű használatát.
 
2024 áprilisától Békéscsabán, a Békés Megyei
Könyvtárban is elérhetők az ingyenes foglalkozások,
ahol  középiskolás diákok  az iskolai közösségi
szolgálat keretében könyvtári
foglalkozásokon  oktatják az időseket  digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során
valós segítséget nyújthatnak számukra. Az ingyenes foglalkozásokra  havonta egyszer, minden
könyvtárban ugyanabban az időpontban, azaz minden hónap második szerdáján kerül sor.
 

Öltögetők – Varrótanfolyam

2026. január 14. (szerda) 14:00 - 17:00

Csatlakozz varrótanfolyamunkhoz, és alkoss
egyedi, újrahasznosított bevásárlószatyrot! Legyen
szó piaci bevásárlásról vagy könyvek szállításáról,
egy saját készítésű táska mindig praktikus és
környezettudatos választás. 
 
A varráshoz vászonanyagot és varrócérnát kérjük,
hozzanak magukkal. Varrógépet és ollót biztosítunk a
résztvevők számára. 
 
2 fő jelentkezését tudjuk fogadni! A részvétel díjtalan,
de érvényes könyvtári olvasójegy szükséges, jelentkezni az alábbi űrlapon lehet.
 

Magyar eredetmondák – Robotika foglalkozás

2026. január 17. (szombat) 15:00 - 17:00

Következő robotika foglalkozásunkon magyar
eredetmondákkal ismerkedünk meg, majd az
Abacusan ArTec oktatást segítő robotika készlettel
helyszíneket, szereplők építünk, a programozás
segítségével pedig lemodellezzük a csodaszarvas,
illetve Hunor és Magor történetét. Az
olvasásnépszerűsítő program fejleszti a
szövegértést és a digitális kompetenciákat.
 
A foglalkozást 10 éves kortól ajánljuk. Az első 12 fő
jelentkezését tudjuk fogadni!
 
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez kötött. Jelentkezni az alábbi űrlapon lehet.
 
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
 

Kortársak élőben: Zsiga Henrik

2026. január 19. (hétfő) 17:00

Visszatér a Kortársak élőben rendezvénysorozat a Békés Megyei Könyvtárba! A program során a
kortárs magyar irodalom képviselőit ismerhetjük meg közelebbről, élőben.
 
2026. január 19-én, hétfőn 17 órás kezdéssel a könyvtárunk vendége Zsiga Henrik írásbeli
kommunikációs tréner, tanár, a Magyar Íróképző vezetője.

https://nka.hu/
https://forms.gle/DoiBPxp1X2XhYhR86
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd_d16cJkVS0nAV90D-41DUs_hGty6nOLVDZeBmT_QV7jmsUA/viewform?usp=dialog


 
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy
könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
A rendezvény Békéscsaba Megyei Jogú Város
Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális,
Köznevelési, Ifjúsági és Sportbizottsága 2025. évi
közművelődési és művészeti támogatásával, a
Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
 

Dr. Bozó László: Kolerajárványok Békés megyében

2026. január 20. (kedd) 16:30

1831-ben tört ki a nagy kolerajárvány Békés
megyében. A pusztító járvány 195. évfordulója
alkalmából dr. Bozó László ornitológus, Podmaniczky-
díjas helytörténész Kolerajárványok Békés
megyében  címmel tart előadást. A rendezvénynek a
Békés Megyei Könyvtár 41. terme ad otthont.
 
A részvétel díjtalan, egyesületi tagság nélkül is
látogatható!
Az előadás előtt, 16 órától tagdíjbefizetési lehetőség.
A tagdíj összege aktív dolgozó esetén évente 3000 Ft,
nyugdíjas esetén: 2000 Ft.
A tagdíjbefizetés határideje: 2026. február 28.

Olvassunk Krasznahorkait! – Irodalmi délután Kiss Lászlóval

2026. január 21. (szerda) 18:00

A 2025-ben a gyulai születésű Krasznahorkai László
érdemelte ki az irodalmi Nobel-díjat. Krasznahorkai
írói nagysága előtt tisztelegve 2026. január 21-én,
szerdán 18 órás kezdéssel Olvassunk Krasznahorkait!
címmel tart irodalmi délutánt Kiss László író, a gyulai
Erkel Ferenc Gimnázium tanára, a Bárka című folyóirat
szerkesztője.
 
Krasznahorkai László első regénye, a Sátántangó
egyben gondolatébresztő és lélegző alkotás, mely a
kortárs magyar irodalom egyik alapműve. A gyulai
szerző több irodalmi alkotását – így a több kiadást 
megélt Sátántangó című regényt is – a filmrendező barát, Tarr Béla filmesítette meg. Lenyűgöző és
látnoki művei az apokaliptikus terror közepette mutatják meg a művészet erejét. Krasznahorkai a
nemzetközi irodalmi élet elismert szereplője, alkotásait valóságos elemek és természetfeletti erők
egyaránt jellemzik.
 
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Kultúra heti beiratkozási kedvezmény

2026. január 22 - 24.

Beiratkozási kedvezménnyel várjuk meglévő és
leendő olvasóinkat 2026. január 22–24. (csütörtök–
szombat) között a kultúra hetéhez kapcsolódva.

Kölcsönözzön ki két könyvet kölcsönzőterünk
szépirodalmi kötetei közül és iratkozzon be féláron a
Békés Megyei Könyvtárba!

A kedvezmény más akcióval nem vonható össze és
kizárólag az egyéves könyvtári tagságra vonatkozik! A
lehetőség a jelenleg érvényes olvasójeggyel
rendelkezők számára is nyitott.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Egy boszorkányper nyomában



2026. január 23 - 24.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 
 
Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!
 
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.
Időpontok:

2026. január 23. (péntek) 16:00
2026. január 23. (péntek) 17:20
2026. január 24. (szombat) 16:00
2026. január 24. (szombat) 17:20 - FOGLALT

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül. Részvételével hozzájárul, hogy a felvételeken
szerepeljen, melyek megjelenhetnek a Békés Megyei Könyvtár honlapján, közösségi oldalain,
kiadványaiban, valamint további felületeken.

AmArt – Színek lélekkel (kiállításmegnyitó)

2026. január 24. (szombat) 15:00

A magyar kultúra napja alkalmából szeretettel
meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba az AmArt
alkotóinak csoportos kiállításának megnyitójára!
 
Az AmArt amatőr alkotók csoportja lelkesedésből,
szívből és érzésből alkotnak. Érzelmekből az
érzékeken keresztül érzelmekre hatva. Szeretnének
előre lépni egyet, megmutatni magunkat és a
munkáinkat. Közelebb hozni, összekapcsolni a nézőt és
az alkotót. 
 
A kiállítás 2026. február 12-ig látogatható az intézmény nyitvatartási idejében.

„Csabai polgárok" – Márai mentén

2026. január 26. (hétfő) 17:00

H. Bite Beáta gyógypedagógus, irodalomterapeuta
mindenki számára elérhető irodalomterápiás
foglalkozása, melyhez Márai Sándor szövegeit
használja fel. Az olvasásnépszerűsítés egy olyan
módját választjuk ezzel, mely rámutat: az irodalom
több, mint szabadidős tevékenység; egy lehetőség a
felismerésekre, gyógyulásra, megérkezésre.

H. Bite Beáta gyógypedagógusként dolgozik,
tapasztalatait főképp terápiás nézőpontból, új
közelítésmódok vizsgálatával egészítette ki. Gabnai
Katalintól tanult drámapedagógiát, Antalfai Márta iskolájában művészetterápiát, a pécsi egyetemen
pedig biblioterápiát. Színháztudomány szakos bölcsész képesítéssel rendelkezik. Hitvallását
Weöres Sándor segítségével határozta meg: „...könnyű, könnyű törpék között óriásnak lenni – de
nehéz és jobb, ha törpék között derekabb törpe vagy a többinél."

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.

Az olvasásnépszerűsítő program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.

Bősze Ádám: Mozart bikiniben (könyvbemutató)

2026. január 29. (csütörtök) 17:00

A Lapozz velünk! olvasásnépszerűsítő
programsorozat keretében a Békés Megyei
Könyvtárban mutatja be Mozart bikiniben  című
kötetét Bősze Ádám zenetörténész, rádiós
műsorvezető. Könyvvásár és dedikálás a
helyszínen.
 
Bősze Ádám ismét különleges szemszögből és
fergeteges humorral vezet be bennünket a klasszikus
zene izgalmas világába – ezúttal a zeneszerzők
öltözködési szokásai mentén kalandozhatunk
évszázadról évszázadra, dallamról dallamra. Miközben számos zenei illusztrációt meghallgathatunk
a QR-kódok segítségével, olyan érdekességeket is megtudhatunk, hogy miért viselt turbánt Josquin
Desprez, mikortól kezdtek spicc-cipőt hordani a táncosnők, melyik család volt a zenetörténet
legpiperkőcebb famíliája, miért hordott Clara Schumann egész életében gyászruhát, és hogy
miként vívta ki a kortársai ellenszenvét Richard Wagner fényűző és pazarló életmódjával...
 
Bősze Ádám kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>
 
A részvétel díjtalan, érvényes olvasójegyhez, napijegyhez, látogatójegyhez
vagy regisztrációs jegyhez kötött.
Az olvasásnépszerűsítő program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával,
a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Rongyhorgolás az újrahasznosítás jegyében

2026. január 31. (szombat) 14:00 - 17:00

Január 31-én, szombat délután rongyhorgolás az
újrahasznosítás jegyében! A foglalkozás egyszerre
képviseli az újrahasznosítást és a közös alkotást: az
otthon feleslegessé vált pamutból, farmerból vagy
vászonból készült ruhákat (póló, nadrág, leggings
stb.) hasznosíthatjuk újra kreatív módon.
 
Kérjük, hogy a használt póló mellett, akinek van 5-ös,
6-os vagy 7-es méretű horgolótűje, ollója és fonala,
hozza magával! A foglalkozásra gyermekeket és
felnőtteket egyaránt szeretettel várunk!
 
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

HÍREK

Könyvtár a híd alatt

Megjelent a Háromká könyvtárszakmai magazin 2025. decemberi
száma.

Könyvtárunk igazgatója Könyvtár a híd alatt címmel közölt cikket a
Helsinki Központi Könyvtárról (Oodi). A finn intézményt 2025
tavaszán Harri Annala, a nemzetközi részleg könyvtárosa mutatta
be online előadás formájában a Békés vármegyei könyvtárosok
számára. Az előadás fordítását Lupták Zoltán, a Békéscsabai
Magyar–Finn Baráti Kör elnöke segítte. Az előadás szervezésében közreműködött Lipták Linda
(FinEst Projekt).
 
A cikk az alábbi linkre kattintva olvasható, a teljes lapszám pedig ezen a linken olvasható.

Ismerje meg a Laptapir digitális magazinokat!

https://opac3.bmk.monguz.hu/hu_HU/results/-/results/shared/7ad68a47-3f38-4571-9abd-5c25b740d7a9
https://nka.hu/
https://journals.oszk.hu/haromka/article/view/43032/24271
https://journals.oszk.hu/haromka


A könyvtártagok helyben és távolról is elérhetik és olvashatják a
180 friss újságot és a 12.500 korábbi lapszámot. A szolgáltatás
teljes lapkínálata a laptapir.hu weboldalon böngészhető.
 
Próbálja ki Ön is!
Most 30 napos ingyenes hozzáférést biztosítunk a szolgáltatás
kipróbálásához!
Aktiválókód: PHO
Aktiválás módja az alább linkre kattintsással.
 
További információ:
Kukucska Ferenc
Telefon: +36-1-445-1071
E-mail-cím: ferenc.kukucska (kukac) mediacity.hu

 

SZOLGÁLTATÁSOK

Olvasótermi lapozó

Az olvasóterem állományában megbúvó könyvekből mutatunk be
alkalomszerűen egyet.
Januárra Winkler Barnabás: A rózsaszín Zsolnay című könyvét
ajánljuk. A Zsolnay-gyár történetének egyik legkülönlegesebb
fejezete a „Pink Zsolnay”. A könyv a rózsaszínű tárgyak 1500 darabot
is meghaladó gyűjteményét mutatja be sok képpel és a gyűjtésről
szóló személyes, sokszor mulatságos, önironikus történettel.
A könyv 2 hétre kikölcsönözhető.

Születésnapi újság - ajándék nem csak születésnaposoknak

Lepje meg szeretteit egy különleges ajándékkal!
A különleges kiadvány a jeles napon megjelent újság másolatát
tartalmazza, melyben fotó és egyedi gólyahír vagy személyes
üzenet is elhelyezhető. Az ünnepi lapszám házassági évfordulóra,
pedagógusok ballagási ajándékaként vagy nyugdíjba vonuló
munkatárs számára is ideális ajándék lehet. A kiadvány A3-as
méretben készül, megrendeléskor a végösszeg 50%-ának
kifizetése szükséges.
További részletek a könyvtár honlapján.

E-olvasójegy

A mobileszközön bemutatott elektronikus olvasójegy egy év alatt
260 db film, 156 db magazin és 104 db könyv kölcsönzésére
jogosít.
Legyen minden "könyvtári ügye" egy helyen elérhető, áttekinthető
és intézhető!
Bővebb tájékoztatás az alábbi linken!

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

https://laptapir.hu/
https://mediacity.hu/mediacity/aktivalas2.html
https://tinyurl.com/2duhhz8a
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00096079
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00096289
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00093224
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00096835
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00094547


Legújabb filmjeink:

  

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097107
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00093767
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00096813
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097151
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00096396
https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

